
Lutkovno gledališče
Kdor jo najde... Ne, ne, to-

krat ne gre ne za poročilo nl-
ti reportažo o dražbi izgublje-
nih predmetov niti za kakršmo
koll šalo naj jo da nazaj,
ker je drag spomin, ali naj jo
kaT obdrži... Pa vendar smo
prispevete upravičeno začeli z
velikim in resnim vprašanjem:
Kdor najde kjer koli v Ljub-
ljani primerno dvorano za pat-
rebe lutkovnega gledališča —
ročne lutke, naj to sporoči.
Kajti ročne lutke so brez stre-
he. Zadnja predstava v Reslje-
vi je bila 6. februarja letos...
Zdaj se izteka tudi že oktober
in kar naentorat bo tudi de-
dek Mraz. Kam bomo peljali
tedaj naše malčke gledat roč-
ne lutke? (Seveda vemo, da so
tu tudi prizadevni Draveljčani,
in tu so še Marionete, vendar
naših malokov, željnih lutkov-
nih predstav je veliko, veliko
»preveč«, da bi se jih lahko
»naužili do mile vOlje«.)

Bo6ne lutke so se torej že
spomladi, kaj bi drugega, pre-
usmerile na gostovanja in z
99 predstavami doslej prekri-
žali dobršen dea SlOTenije; v
okviru 35 let osvoboditve je
biia to igrica Naoeta Simon-
6iča »Pravi partizan«. Medtem
so imeli v Križankah tudi pre-
mlero D. Dobričanina »že, že,
kaj pa poklic«, te dni pa bo-
do za Novo Gorico, obiskali
domžalsko otočino z igrico Ja-
ne Milčtnski »Marjetica in

amaj«. Krstna predstava te
igrice je bila 4. okfcobra (v
začetku tedna otroka) v Do-
brovi v Goriških Brdih, v na-
črtu pa je že gostovanje v Ce-
Iju. Trenutno gostujejovTrstu
v stalnem slovenskem narod-
nem gledališču s Sovico Oko,
Svetlane Makarovič, vsak po-
nedeljek z dvema predstava-
ma, 23. novembra bodo gosto-
vali v Gorici. V Ljubljand tre-
nutno ni predstav, le ob sotoo-
tah ob 10. in treh papoldne
si maldki v Marionetah agle-
dajo igrico Zlata ribica Jožeta
Pengova in Naceta Staiončifia.

Novembra bo, tako so pove-
dali v Lutkovnem gledališču,
zaradi slabih vremenskih po-
gojev (mrzlih in večinoma tu-
di drugače slabših pogojev v
dvoranah, predstav konec. Ta-
ko se bodo začeli v Marione-
tah pripravljati za novoletne
predstave; Branka JuTca — Be-
li koojič, režiser Jože Vozni.
(Lani je bilo, kot smo zvede-
li, v 14 dneh kar 106 pred-
stav.)

In kaj bo z ročnimi lutkami
na Resluevi? Prvega januarja
prihodnje leto se nepreklicno
iateče odpoved ta gostoljubje
Plinarne, ki potrebuje te pro-
store zase. Prostori pa so, kot
smo že bolikolcrat slišali, žal,
tako dotrajani, in neprimemi,
da ne preostane prav nič dTU-
gega, kot iskanje novih. To-
rej, kdor jih najde...


